

Ref: 20013010
日期 : 30th Jan 2020

致 : 元朗區議會主席
黃偉賢先生

由 : 元朗區議員
麥業成 鄭俊宇 陳美蓮 杜嘉倫 陳敬倫 石景澄 張秀賢 方浩軒 黎國泳 林廷衛
李俊威 司徒博文 梁德明 陳樹暉 張智陽 區國權 侯文健 何惠彬 伍軒宏 吳玉英 黎寶華
林進 陳詩雅 李煒鋒 伍健偉 康展華 郭文浩 關俊笙 王百羽 巫啟航 李頌慈 王穎思

議程 : 要求政府各部門交代防疫口罩本地生產量以及儲存量

主席,

緊急議題

今天疫情嚴峻是鐵一般的事實，而可悲的是香港政府，上至特首下至各局長，各級主要公務員，雖然在海量的消息下，依然掉以輕心，從出入口管制，至民間宣傳完全缺乏完全不足。在傳媒上聽到看到的全都是掩耳盜鈴，言尤不及，事事旦旦，用用溜溜的言論，妄顧香港市民生命健康，絕對應該譴責！

香港市民惶恐不安，公眾想盡公各種方法解決問題，市面上防疫外科口罩嚴重缺乏，而香港政府完全沒有回應市民所急，雖然元朗區議會及其他區議會已經撥款，希望立即購買大量防疫口罩免費派送給市民，但因為供應短缺及程序問題，未知何時可以實行。

而另一方面有資料顯示香港政府倉存大量外科口罩，亦有本地生產的外科口罩，我們希望各政府部門向議會澄清，讓市民安心，包括：

- a. 倉庫存量，包括各類口罩數量
- b. 儲存地點
- c. 分派措施
- d. 物流程序
- e. 本地生產量 (包括：如懲教署有生產的話，亦需同時公布)

同時，我們期待政府盡早公布全港免費派發口罩計劃。

多謝！

此致：
元朗民政處
衛生署
懲教署
政府物料供應署

聯絡人：杜嘉倫

YLDC Received on

30 JAN 2020